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Lieferung solange der Vorrat reicht! Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Verkaufspreisempfehlungen der Hersteller (UVP´s), beinhalten die gesetzliche Umsatzsteuer (Bruttopreisangabe) und sind in EURO angegeben.

15
Bar

2L
Tank

Espressovollautomat 
Romantica NICR 626

Art.-Nr. 3185923 
Gehärtetes Stahl-Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstu-
fig wähl- und einstellbar, herausnehmbare Brühgruppe, 
3stufige Aromawahl, automatische Pflegeprogramme, 
entnehmbarer Wassertank, Symbol-Dialog-Display € 399,-

Fernseher 60UJ634V

Art.-Nr. 4302028
Abmessungen mit Standfuß:      1.359 x 851 x 336 mm
Auflösung:                                                           4K, 1.600 PMI
Tuner: 		                                                             DVB-C/S2/T2
Bildschirmdiagonale: 	                                                 152 cm
Ausstattung:	                                 USB-Recording, Bluetooth € 999,-

Smart 
TV 4K WIFIEEK

A

VIELE TOLLE PRODUKTHIGHLIGHTS UND GESCHENKIDEEN FÜR WEIHNACHTEN

60
Zoll

statt € 1.199,-

statt € 499,-

SWISS QUALITY



Blu-Ray Player BDP-S1700

Art.-Nr. 3803546 LAN- Anschluss, USB Anschluss

€ 74,99statt € 84,99

Full HD

Smart
TV

Smart
TV

Smart
TV WIFI

UHD

UHD

UHD EEK
A

WIFI

WIFI

EEK
A+

EEK
A

€ 649,99

€ 799,-

Fernseher Flat Premium UE65MU7000TXZG

Art.-Nr. 4111842 
Abmessungen mit Standfuß: 	                     1.678,4 x 1.059,4 x 354,2 mm
Auflösung: 		                                                                                 UHD, 2.300 PQI
Tuner: 		                                                               Quattro: 2x DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                 163 cm
Ausstattung:                USB-Recording, Quad Core Prozessor, Bluetooth

Fernseher UE55MU6470UXZG

Art.-Nr. 4111915 
Abmessungen mit Standfuß: 	              1.235,2 x 783,9 x 334,3 mm
Auflösung: 		                                                                       UHD, 1.600 PQI
Tuner: 		                                                                          DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                138 cm
Ausstattung:                           USB-Recording, Quad Core Prozessor

Fernseher UE40MU6470UXZG

Art.-Nr. 4111893 
Abmessungen mit Standfuß: 	                903,7 x 573,3 x 304,1 mm
Auflösung: 		                                                                       UHD, 1.600 PQI
Tuner: 		                                                                          DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                100 cm
Ausstattung:                           USB-Recording, Quad Core Prozessor

40 
Zoll

65 
Zoll

€ 1.599,-

55 
Zoll

statt € 2.599,-

statt € 1.299,-

statt € 879,-
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LED  Fernseher  Vision 5 49 VLE 5620 BN

Art.-Nr. 4090578 
Abmessungen mit Standfuß: 	                                         1.106 x 713 x 250 mm
Auflösung: 		                                                                                 Full HD, 400 Hz PPR
Tuner: 		                                                                                            DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                                    123cm
Ausstattung:	                                                                                    USB-Recording

LED Fernseher Vision 5 55 VLE 5620 BN

Art.-Nr. 4090535
Abmessungen mit Standfuß: 	                                       1.239 x 725 x 225 mm
Auflösung: 		                                                                              Full HD, 400 Hz PPR
Tuner: 		                                                                                            DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                                  139 cm
Ausstattung:	                                                                                    USB-Recording

DVD Player DVP-SR370

Art.-Nr. 3346544 USB Anschluss

statt € 45,99

€ 299,-

32 
Zoll

Fernseher 43LJ515V

Art.-Nr. 4116542 
Abmessungen mit Standfuß: 	                     976 x 633 x 217,9 mm
Auflösung: 		                                                                     Full HD, 300 PMI
Tuner: 		                                                                          DVB-C/S2/T2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                109 cm
Ausstattung:                                       USB-Recording, Single Prozessor

Full HDSmart
TV

Full HD

Full HD

HD TV

EEK
A+

EEK
A+

EEK
A+

EEK
A+

43 
Zoll

€ 399,99

55 
Zoll

€ 599,99

€ 499,99
49 
Zoll

statt € 329,-

statt € 799,-

statt € 449,-

statt € 649,-

Fernseher 32LJ510U

Art.-Nr. 4116534 
Abmessungen mit Standfuß:                            739 x 472 x 168 mm
Auflösung: 	          	                                                                              HD TV
Tuner: 		                                                                            DVB-C/S2/T2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                     81 cm € 37,99
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2.1 Heimkino System SC-BTT105EG9

Art.-Nr. 3507076 Kompaktes Home Entertainment, Full HD Up Sampling, 
UKW Radio mit RDS Tuner, HDMI-Ausgang mit Audio Return Channel und 
optischem Digitaleingang, einfache Einbindung ins Netzwerk über LAN

Fernseher TX-40EXW735 

Art.-Nr. 4103882
Abmessungen mit Standfuß: 	               895 x 569 x 315 mm
Auflösung: 		                                      4K Ultra HD, 1.800 Hz BMR
Tuner: 		                                        Quattro: 2x DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                       100 cm
Ausstattung:	      Quad-Core Pro Processor, USB Recording

Smart
TV

Blu-ray
3D

WIFI

Blue-
tooth

300
Watt

4K

USB 
Anschluss

EEK
A

€ 899,-
40 
Zoll

€ 219,99

32 Zoll

Fernseher TX-32EW334

Art.-Nr. 4286979 
Abmessungen mit Standfuß: 	 735 x 483 x 171 mm
Auflösung: 		  HD, 200 Hz BMR
Tuner: 		  DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	 80 cm

€ 349,99

HD TV

HD TV

EEK
A+

EEK
A+

24
Zoll

Fernseher TX-24EW334

Art.-Nr. 4286960
Abmessungen mit Standfuß: 	 554 x 372 x 110 mm
Auflösung: 		  HD, 200 Hz BMR
Tuner: 		  DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	 60 cm

€ 239,99

statt € 999,-

statt € 399,-

statt € 299,-
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CD-Radiorecorder RCD1445USB

Radio mit CD-Player und MP3- und WMA- Wiedergabe. UKW Empfangsteil mit 
PLL-Frequenz. Hervorragende Akustik durch hochwertige Komponenten und 
Ultra Bass System. Batterie und Netzbetrieb.

4053451 Silber € 79,99 4053478 Braun € 79,99

 4053559 Schwarz € 79,99 4053486 Lila € 79,99

4053494 Weiß € 79,99 4053532 Blau € 79,99

4053516 Türkis € 79,99 4053540 Pink € 79,99

Baustellenradio BXL-HDR10

Art.-Nr. 3652866 Spritzwassergeschützter UKW/MW-Radio, stoßdämp-
fende Gummi Kanten, Batterie betrieben

In vielen Farben erhältlich:

DJ Cube inkl. Mikrofon 
DJ 77 BT

Art.-Nr. 4106067 Mobiles DJ Pult, mit 
integriertem „Disco- Licht“, FM- Radio, 
Netz- und Akkubetrieb, 8h Spielzeit im 
Akkumodus, Karaoke-Funktion, inkl. 
Fernbedienung und Mikrofon

FM-Radio Retro-Design HAV-TR710

Radio im Retro-Design mit großer Wählscheibe für die Sendersuche. Ausgestattet mit Lautstär-
ke- und Tonregler. Stromversorgung über Netzstrom und Batterie für Hörgenuss an jedem be-
liebigen Ort.
3860604   HAV-TR710BR Braun          € 37,99	             3653269   HAV-TR710BL Schwarz   € 37,99
3860590   HAV-TR710BE Elefenbein € 37,99	             3858979   HAV-TR710PI  Rosa           € 37,99

€ 39,99

€ 39,99

statt € 42,99

statt € 49,99

statt € 149,99

28 Watt

SD 
Karten-

slot

Bluetooth

USB & AUX
Anschluss

AUX
Anschluss

CD-Radio MPC 17.4 USB

UKW PLL Radio, automatischer Sendersuchlauf, 40 Watt P.M.P.O, Stereo, MP3 
Wiedergabe über USB, blaues LCD Display, elektronische Lautstärkeregelung. 
Batterie und Netzbetrieb.
4292936	     Rot              € 39,99
4292944	     Schwarz    € 39,99

USB & AUX
Anschluss

20
Sender-
speicher

€ 109,99

€ 37,99
statt € 42,99

€ 79,99
10

Sender-
speicher

USB
Anschluss

statt € 99,99
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Micro Hifi System SC-PM602EG-K

Art.-Nr. 4104420 2-Wege Bassreflex Lautsprecher für ein eindrucksvolles 
Klangerlebnis, Uhr mit Timerfunktion

HIFI Microanlage MS 240

Art.-Nr. 4053222 Design Micro Anlage, Eingebautes Kasset-
tenteil mit Aufnahmefunktion. Mit Uhr und Wecker sowie 
Sleeptimer Funktion

HIFI Microanlage M 1000 BT

Art.-Nr. 4053192 CD-MP3-Wiedergabe, Equalizer für Clas-
sic, Rock, Pop, Jazz, Flat. FM RDS mit 40 Senderspeicher

Micro Hifi System SMP 350 USB

Art.-Nr. 4292901 Kompaktes Micro Hifi System, FM Radio: 30 Sender-
speicher, inkl. Fernbedienung

€ 89,99

€ 189,99

€ 99,99

statt € 99,99

statt € 129,-

€ 69,99

€ 109,99

Microanlage SMV 700 BT

Art.-Nr. 3427595 Digital PLL Radio, 20 Senderspeicher, RDS – Sendernamen - Anzeige, 
automatischer Sendersuchlauf, 2x 5 Watt RMS Leistung

USB & AUX
Anschluss

USB & AUX
Anschluss

USB & AUX
Anschluss

Bluetooth

40 Watt

60 Watt

Bluetooth

30
Watt

10
Watt

USB
Anschluss

USB & AUX
Anschluss

Bluetooth

SD-
Kartenslot

statt € 149,-

statt € 79,99
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Kapselmaschine Compact ONE II Silber + Milchschäumer GRATIS

Art.-Nr. 4303237 Kapselmaschine mit Vorbrühfunktion, 3 programmierbare Tasten, Kapazität des 
Auffangbehälters 10-12 Kapseln, 15 Sekunden Aufwärmzeit, inkl. Milchschäumer, kalter und warmer 
Milchschaum sowie warme Milch möglich, einfache Reinigung

Espressovollautomat 
CafeRomatica NICR 788

Art.-Nr. 3961656 7er-Baureihe - für noch mehr Luxus 
und Design, 5 Kaffeerezepte individuell einstellen 
und speichern. leises Kegelmahlwerk aus gehärtetem 
Stahl, herausnehmbare Brüheinheit, Hygiene-Pfle-
geprogramme, Kaffeestärke 5-stufig einstellbar, 
ECO-Modus, Heißwasserfunktion, Swiss Quality

Espressovollautomat 
CafeRomatica NICR 670

Art.-Nr. 4292332 TFT-Farbdisplay, 11 gespeicherte 
Getränke (6 werksseitig plus 5 individuell program-
mierbare), Bohnenbehälter (ca. 250 g), leises Kegel-
mahlwerk aus gehärtetem Stahl, Kaffeestärke 5-stufig 
einstellbar, Heißwasserfunktion, herausnehmbare 
Brüheinheit, Hygiene-Pflegeprogramme, ECO-Modus, 
Swiss Quality, Bluetooth für Nivona APP

Espressovollautomat 
CafeRomatica NICR 520

Art.-Nr. 4292359 Digitales Symbol-Dialog-Display, 
Bohnenbehälter (ca. 250 g), leises Kegelmahlwerk 
aus gehärtetem Stahl, herausnehmbare Brüheinheit, 
Kaffeestärke 3-stufig einstellbar, ECO-Modus, Hygie-
ne-Pflegeprogramme, Swiss Quality

€ 869,- € 699,- € 499,-
inkl. Milchcooler

inkl. Milch-

container

0,7 L
Tank

2,2 L
Tank

2,2 L
Tank

2,2 L
Tank

0,5 L
Tank

19 Bar

15 Bar 15 Bar 15 Bar

19 Bar

Milchschäum
er

+

Nespressomaschine Essenza Mini XN110

Verkürzte Aufheizzeit (ca. 25s), Automatische Power-Off Funktion, Tassen-Pro-
grammierung: Für individuelle Tassenfüllmenge, Kapselsammelbehälter-Ka-
pazität ca. 9 -11 Stück, abnehmbares Abtropfgitter für hohe Gläser und Tassen
4294203	 XN1101 Weiß	 € 99,99
4294238	 XN1108 Schwarz	 € 99,99
4294211	 XN110B Grau	 € 99,99

Nespressomaschine Essenza Mini EN 85

2 programmierbare Tassengrößen, Kapselsammelbehälter für 6 Kapseln,  
Automatische Abschaltung 
4303865	 EN 85 W Weiß	 € 99,99
4303849	 EN 85 R Rot	 € 99,99
4303822	 EN 85 L Limette	 € 99,99

1,1 L
Tank 19 bar

€ 149,99€ 50,- SOFORT KASSIEREN€ 99,99
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statt € 69,99

statt € 162,90

statt € 99,99

statt € 79,99

Raclette Grill Multi 21000-56

Art.-Nr. 3645002 Multi-Raclette, antihaftbeschich-
tete Grillplatte, Grillplatte für sechs kleine Pancakes 
sowie eine Naturstein-Grillplatte für gesundes Gril-
len mit wenig Fett, variable Temperatureinstellung, 
spülmaschinenfestes Zubehör

Fritteuse Filtra Pro Inox & Design FR 5101 

Art.-Nr. 4116844  Komplett zerlegbar und leicht zu reinigen - Deckel, 
Frittierbehälter, Frittierkorb und Auffangsieb sind spülmaschinengeeig-
net, regelbarer Thermostat (von 150°C bis 190°C)

Fritteuse FR 4950 + Pommesschneider K0 3154

Art.-Nr. 3936945  Regelbarer Thermostat von 80° bis 180°,Frittierkorb und Deckel spülma-
schinengeeignet, inkl. Pommes und Gemüseschneider, 10 x 10mm Klingengröße

Glas Raclette MAYB R8

Art.-Nr. 4303229 Design Raclette, elegantes Zusam-
menspiel von Glas und Kunststoff auf  2 Grillebenen, 
integriertes praktisches Parkdeck für heiße und unbe-
nutzte Pfännchen

€ 49,99

€ 89,99

€ 79,99

900
Watt

1.200
Watt

8
Personen

8
Personen

Multifunktionsgriller 3 in 1 Typ 796

Art.-Nr. 3128474 Tischgrill und Fleischfondue, 2 se-
parat Heizsysteme, Grillplatte 31,5cm x 31,5cm, Fon-
due-Topf mit 1,3 Liter Inhalt, inkl. 8 Raclette-Pfänn-
chen, 8 Schabern und 8 Fondue-Gabeln

€ 249,-

1.200
Watt

8
Personen

1.400
Watt

2.300
Watt

1.600
Watt

1kg
Fassungs-
vermögen

1,2kg
Fassungs-
vermögen

1,3kg
Fassungs-
vermögen

3L
Volumen

3L
Ölmenge

2L
Ölmenge

80-200°
Temperatur-

bereich

€ 59,99

Heißluft Fritteuse AZ-AF10 

Art.-Nr. 4114191 Für schnelles und fettarmes Kochen, 
spülmaschinenfeste Teile mit Anti-Haft-Beschichtung, 
30-Minuten-Timer mit Signalfunktion für sorgenfreies 
Kochen

statt € 155,-

€ 109,99
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Küchenmaschine Classic Chef

Art.-Nr. 2137445 stufenlose Geschwindigkeits-
regelung, planetarisches Rührsystem, inkl. 3 
Rührelemente, Spritzschutz und Spachtel

Waffeleisen WM310

Art.-Nr. 2901366 Waffeleisen für 5 köstliche 
Herzwaffeln mit hochwertiger Antihaftversie-
gelung.   

Popcornmaschine 24630-56

Art.-Nr. 4280849 Fiesta Popcornmaschine,  Zu-
bereitung durch Heißluft – ganz ohne Fett und 
Öl, Popcorn in weniger als 3 Minuten

Plattengriller HG 600.BK

Art.-Nr. 2761211 3 verschiedene Grillpositionen: 
Kontaktgrillen, Partygrillen und Überbackstel-
lung, Platten antihaftbeschichtet (301x211mm), 
herausnehmbar und spülmaschinenfest

Mikrowellenherd MS23F301TAS

Art.-Nr. 3170772 Die Samsung Mikrowelle verfügt
über einen Keramik-Emaille Garinnenraum. 22 Auto-
matikprogramme, Kochzeit (max.): 99 Min., Gewichts-
automatik, Uhrzeitanzeigeoption (12H / 24H)

statt € 52,99
statt € 54,99

3,9L
Schüssel

1.000
Watt

2kg
Teig

5L
Schüssel

600 
WATT

Küchenmaschine MUM4825 JUICY BERRY

Art.-Nr. 2735156 inkl. Durchlaufschnitzler, Funktionen: Kneten, Rühren, Mixen, Zerkleinern, 4 Ge-
schwindigkeitsstufen

Küchenmaschine KMX 750

Die kMix Küchenmaschinen überzeugen mit ihrem neuen Design, der intuitiven Bedienung so wieder bekann-
ten Langlebigkeit und Funktionalität. 6 Geschwindigkeitsstufen 
+ Unterheb-Funktion, planetarisches Rührsystem 
4187008	 KMX750BK Schwarz
4187016	 KMX750RD Rot
4187024	 KMX750WH Weiß € 349,99

4,6L
Schüssel

800 
WATT

€ 249,99
statt € 329,-

statt € 179,99

statt € 399,99

€ 107,99

23L
Garraum

800 
WATT

€ 99,99

Ø
20cm

1.000 
WATT

für 50g
Popcorn

€ 44,99 € 39,99

1.600 
WATT

statt € 29,99
€ 25,99

9



Maroniofen Maronimax 0086.02 

Art.-Nr. 4300084 Passend für ca. 500 g Maroni oder Edelkastanien

Dampfbügelstation 
Pro Express Control GV 8962

Art.-Nr. 3711900 integrierter Antikalk-Kollektor, variable Dampf-
menge: 0-120 g/min, Extra-Dampfstoß: 430 g/min , schnellaufhei-
zend - betriebsbereit in 2 Minuten, AUTOCLEAN Bügelsohle, Eco 

statt € 369,99

statt € 69,99€ 59,99

2.200
WATT

1,6 L
Tank 6,5 Bar

€ 199,99

Allesschneider Classic 180 Kombi 
inkl. Messerschleifer D-1000

Art.-Nr. 3238113 Vollmetallausführung, Kondensatormotor, glattes Edelstahlmesser, präzise 
Schnittstärkeneinstellung 0-20mm, Schlittenschaltung mit Momentschalter, Kindersicherung

Dampfstation SV6020

Art.-Nr. 4116860 Keramik-Bügelsohle Easyglide, konstante Dampfmenge: 100g/min, Ex-
tra-Dampfstoß: 130g/min, Vertikaldampf, schnellaufheizend innerhalb von 2 Minuten, 
ECO-Funktion, austauschbare Antikalk-Kassetten, Kabellänge: 1,6m

Dampfbügeleisen Maestro FV 3776

Art.-Nr. 4015800 Beste Bügelergebnisse dank der hohen Dampfleis-
tung und der hochwertigen Keramik-Bügelsohle. Variable Dampfmenge 
0-30g/min, Dampfstoß 110g/min, Vertikaldampf, Selbstreinigungsfunk-
tion, 2,5m Anschlusskabel

24cm
hoch

Ø 
24cm

170mm Ø 
Messer

500 
WATT

170 
WATT

statt € 279,99

€ 239,99

2.300
WATT

300ml
Tank

2.200
WATT

1,2 L
Tank

5 Bar

statt € 49,99
€ 29,99

statt € 139,99

€ 99,99

10



Staubsauger VS06C110

Art.-Nr. 3421791 Neuer innovativer highPower Motor, großes 4l Staub-
beutelvolumen, umschaltbare Rollendüse, integriertes 2-teiliges Zube-
hör, automatischer Kabeleinzug

C

7,2 V

350ml
Volumen

750
WATT

€ 79,99statt € 129,99

statt € 74,99

statt € 349,-

statt € 329,-

Akkusauger Extenso Cyclonic AC 4769

Art.-Nr. 2379597 Trockensauger mit Cyclonic Technologie, 
integrierte Teleskopfugendüse, Betriebszeit 16 min

Akkusauger + Stiel V6 Slim 21,6V

Art.-Nr. 4298993 Der Dyson Digitale Motor V6 erzeugt 
eine konstant hohe Saugkraft, zwei Saugstufen, 2-tei-
liges Zubehör, Saugkraft bis zu (Norm.- / Max.-Modus): 
28 / 100 W

Bodenstaubsauger Ball Multi Floor

Art.-Nr. 4299000 Dyson-Zyklone filtern Partikel bis zu einer 
Größe von 0,5 Mikron - wie z.B. Pollen, Schimmelpilzsporen 
und Bakterien. Neue pneumatische Bodendüse, 2-teiliges 
Zubehör, leichtes und verstellbares Teleskoprohr, Kabellän-
ge 6,71 Meter, Schallleistungspegel  80 dB

Roboter Staubsauger POWERbot 
Essential VR20K9000UB

Art.-Nr. 4191536 Mit Hilfe der integrierten Digitalkamera berechnet er 
den effizientesten Reinigungspfad. Extra breite XXL-Bürste, auto-

matisches Aufladen, Hindernissensor, Batterieladezeit 160 Min.

€ 59,99

€ 289,99
€ 319,99

€ 399,99

350 WATT
A

21,6 V

600 WATT

0,4 L
Volumen

bis
20 Min.
Laufzeit

1,8 L
Volumen

9,65m
Aktions-

radius

9m
Aktions-

radius

20 WATT
Saug-

leistung

statt € 449,99

13,5cm 
hoch

60 min
Laufzeit

0,7 L
Volumen
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Aktivitätssensorarmband AS81/ AS80

Der Aktivitätssensor zeichnet ununterbrochen körperliche Aktivität auf und überwacht die 
Schlafqualität, optimale Aktivitätskontrolle und Schlafanalyse mit kostenfreier BodyShape 
App. Weckfunktion mit Vibrationsalarm
3644103 AS 80 Schwarz/Grün 3686949 AS 81 Pink
3644057 AS 80 Schwarz/Orange 3686922 AS 81 Türkis
3686957 AS 80 Schwarz/Violett 3686930 AS 81 Violett

  

Haartrockner Geschenk-Set D5017GP

Art.-Nr. 2913674 Ionen-Haartrockner, Temperaturabstu-
fung: 3, inkl. Haarbürste, Rundbürste, Aufbewahrungs-
tasche

Lockenstyler CI8019 Keratin Protect

Art.-Nr. 4280946 Die Keratin Protect Haarstyling-Serie kommt dem Wunsch vieler Frauen 
nach geschmeidigen, glänzenden und gesund aussehenden Styling-Ergebnissen nach. 
Stylen von Locken und Wellen war noch nie so einfach. 4 wählbare Zeiteinstellungen

Zahnbürste PRO 690 

Art.-Nr. 4013719 8.800 Rotationen/Min. / 20.000 Pulsationen/Min., Professio-
nal Timer (4x30 Sek.)

€ 29,99

statt € 79,99
€ 59,99

+ 2. Hand-
stück

GRATIS

2.100 
WATT

2.000 
LUX

GRATIS
BEURER 

APP

USB
Anschluss

Farb-
wechsel-
funktion

statt € 39,99

Munddusche ProfCare OxyJet 

Art.-Nr. 3973131 Oxyjet Technologie: Reini-
gung, Massage und Bekämpfung von Bak-
terien. Für eine gründliche und individuelle 
Mundpflege.

Lichtwecker WL 75

Art.-Nr. 4063589 Fördert das Einschlafen dank Simulation des Son-
nenunterganges, erleichtert das Aufwachen mittels sanfter Simulati-
on des Sonnenaufganges und 6 belebender Melodien bzw. Radio, 2 
Alarmzeiten einstellbar, Schlummerfunktion, mit beurer LightUp“ App

statt € 104,99

€ 79,99

statt € 79,99

€ 34,99

statt € 129,99€ 94,99

130-
230°C 

30 Sek.
schnellauf-

heizend 

NEUHEIT

statt € 99,99

€ 79,99
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statt € 69,99

statt € 129,99

statt € 49,99

statt € 79,99

Rasierer PR1350

Art.-Nr. 4112237 PowerSeries Aqua Plus Rotationsrasie-
rer für Nass- und Trockenanwendungen geeignet und 
ist zusätzlich mit einem ComfortTrim-Detail-/Langhaar-
schneider ausgestattet. ComfortPivot-Scherkopf, Be-
triebszeit von bis zu 40 Minuten

Haarschneider Geschenkset HC5705GP 

Art.-Nr. 4291484 PrecisionCut Titanium Plus Haarschneider, der 
praktische Schiebeschalter ermöglicht 23 Längeneinstellungen 
von 0,5 mm bis 44 mm. Titanbeschichtete Klingen, Betriebszeit 
von bis zu 75 Minuten. USB-Ladefunktion, inkl. GRATIS VARTA 
Powerbank 2600mAh

Bartschneider MB4130 

Art.-Nr. 3809781 Beard Boss Professional, 13 Längeneinstellungen mit Mikrostoppel-Präzisi-
onseinstellung (0,4-18mm), titanbeschichtete Klingen, Lithiumbetrieben – für bis zu 50 Minu-
ten Betriebszeit

Rasierer Geschenkbox 
3040 S + Reiseetui + Gel

Art.-Nr. 4303245 Dreifach-Schersystem, 
Wet&dry - unter der Dusche rasieren 
oder mit Schaum, bis zu 45 Minuten 
Betrieb, 60 Minuten Ladezeit, 5 Minuten 
Schnellladezeit

Rasierer Series 1 - 190

Art.-Nr. 2798603 Laufzeit: 30 Minuten, Lade-
dauer: 1 h

Nass- und Trockenrasierer XR1430

Art.-Nr. 3957543 HyperFlex Technologie Rotationsrasierer für Nass- und 
Trockenanwendungen geeignet und ist zusätzlich mit einem Comfort-
Trim-Detail-/Langhaarschneider ausgestattet. Antimikrobakterielles 
Gehäuse, Dual-Track-Schneidsystem, Lithiumbetrieben – für bis zu 50 
Minuten Betriebszeit

€ 39,99

€ 69,99

NETZ/
AKKU

AKKU

abwasch-
bar

100%
wasserfest

NETZ/
AKKU

AKKU

abwasch-
bar

100%
wasserfest

AKKU

wet & dry

€ 59,99

€ 42,99

€ 99,99

statt € 49,99

GRATIS Powerbank+

abwasch-
bar

NETZ/
AKKU

statt € 39,99

€ 29,99
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Waschmaschine L6FB67490

Art.-Nr. 4054865 ProSense® Technologie, XXL- 
ProTex Schontrommel, extra große Einfüllöff-
nung, Inverter Motor, 10 Waschprogramme, 
LED-Display, Nachlegefunktion, Programmab-
lauf-Anzeige, Restzeit-Anzeige, Aqua Control 
System mit Alarm

Wärmepumpentrockner T8DB66580

Art.-Nr. 4162781 ProSense Technologie - Exakte Anpassung 
der Trockenzeit, SensiDry Technologie, XXL-ProTex Schon-
trommel, Inverter Motor, LED-Anzeige, extra große Einfüllöff-
nung, elektronisch gesteuerte Programme, 3-fach Restfeuch-
te-Erfassung, Restzeit-Anzeige

Wärmepumpentrockner WT45H2EM

Art.-Nr. 4165322 iSensoric für besonders effiziente Trocknung. Sensorgesteu-
erte autoDry-Technologie verhindert Einlaufen der Wäsche beim Trocknen. 
Outdoor-Programm zur schonenden Trocknung von Funktionstextilien, 40-Mi-
nuten-Schnelltrockenprogramm, extra Zeitprogramme, softDry Trommel

€ 549,-

€ 599,-

statt € 639,-

statt € 859,-

A+++

A++

9 KG

8 KG

1.400
U/min

Pfannenset Stone BW05743

Art.-Nr. 4291328 Das 3 teilige Stone Pfannen-Set besteht 
aus einer großen (20cm mit Glasdeckel) und einer kleinen 
(16cm mit Glasdeckel) Stielkasserolle, sowie einer 24cm 
Bratpfanne, die auf allen Herdarten verwendet werden 
können.

€ 49,99

Waschmaschine WM14T4S2AT 
Österreich Edition

Art.-Nr. 3743357 iSensoric Waschmaschine 
mit iQdrive-Motor , Outdoor/Imprägnier-Pro-
gramm, 11 Spezialprogramme, 32cm-Bullauge, 
stufenlose Mengenautomatik, LED-Display für 
Restzeitanzeige und 24h Endzeitvorwahl

A+++ 8 KG

1.400
U/min

A++

7 KG

€ 579,-
€ 599,-

A 71L
Garraum

8
Betriebs-

arten

AEG Einbauherd Set EP3013021M + HE604070XB

Art.-Nr. 4121244 Pyroluxe®Plus Selbstreinigungssystem. OptiSight Display für 
mehr Überblick und Kontrolle. Das intelligente ThermiC°Air-Heißluftsystem lässt 
die Luft im Garraum gleichmäßig zirkulieren. 3fach Backauszug, Glaskeramik Koch-
feld mit Dreikreis-Kochzone und ovale Mehrzweckkochzone, 5 Jahre Garantie

€ 799,-
statt € 999,-
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8,8 cm
hoch

A+++

120 Min.
Laufzeit

7kg

0,6 L 
Volumen

1.400
U/min

Bodenstaubsauger Blizzard 
CX1 Red PowerLine

Art.-Nr. 4304918 Überlegene Reinigungsleis-
tung dank PowerLine Gebläse, Miele Vortex 
Technologie, Hygiene AirClean Lifetime-Filter, 
GORE Feinstaubfilter, Saugleistungsregulierung 
mittels 4-stufigem Drehschalter, Comfort-Kabe-
laufwicklung, inkl. hochwertiger Universalbo-
dendüse , beutellos

Wärmepumpentrockner 
TDB230WP Active T1 Classic

Art.-Nr. 4165403 Patentierte Miele Schontrom-
mel mit LED-Trommelbeleuchtung. Fragrance-
Dos - Duftende Wäsche, so wie Sie es mögen. 9 
Trockenprogramme

Waschmaschine WDB030 WCS Eco

Art.-Nr. 4017714 Patentierte Miele Schontrommel, CapDosing - für spezielle 
Anwendungen immer das richtige Waschmittel. 9 Waschprogramme, Start-
vorwahl bis 24. Std. und Restzeitanzeige, ProfiEco-Motor: leise, leistungsstark 
und sparsam

Bodenstaubsauger Complete 
C3  PowerLine

Art.-Nr. 4304896 Überlegene Reinigungsleis-
tung dank PowerLine Gebläse, AirClean Plus 
Filter, Bedienung mittels +/- Fußtasten, Com-
fort-Kabelaufwicklung, inkl. hochwertiger Uni-
versalbodendüse 

Roboter Staubsauger 
Scout RX1 - SJQL0

Art.Nr.: 3666425     Rot
Art.Nr.: 3372480     Obsidianschwarz
Saugroboter Scout, 4 Reinigungsprogramme, 
Smart Navigation, Akkulaufzeit bis zu 2 Stunden 
oder 150 qm, überquert Hindernisse bis zu 2 cm

€ 499,-

€ 799,-

€ 299,-

€ 799,-

€ 199,99
10m

Aktions-
radius

12m
Aktions-

radiusC
C

890 
WATT

890
WATT2L

Volumen

4,5L
Beutel-

volumen

15
Bar

1,3L
Tank

200g
Bohnen-
behälter

Kaffeemaschine CM5300 / CM5500

One-Touch-Zubereitung von einfachem oder doppeltem 
Cappuccino und Latte Macchiato. Vier vorprogrammier-
te Getränke. Brüheinheit entnehmbar und leicht zu rei-
nigen. Nutzung einer zweiten Kaffeesorte in Form von 
Pulverkaffee. 

4291603 CM 5300 Rot € 799,-
4291522 CM 5300 Schwarz € 799,-
4291808 CM 5500 Rosegold € 899,-

NEUHEIT

LimitedEdition

€ 50,-MieleWeihnachtsbonus

€ 50,-
Miele

Weihnachts

bonus

A++

7kg
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Luftbefeuchter LA 30 Aroma Diffuser

Art.-Nr. 3436276 wechselndes LED-Farblicht, Abschal-
tautomatik bei leerem Tank, für wasserlösliche Aroma- 
öle:

Fernseher 40 VLE 5730 BN

Art.-Nr. 4307976 
Abmessungen mit Standfuß: 	                                    901 x 592 x 178 mm
Auflösung: 		                                                                      Full HD, 600 Hz PPR
Tuner: 		                                                                                  DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                                    102cm
Ausstattung:	                                                                                  USB-Recording€ 399,-

€ 249,99

40 
Zoll

32 
Zoll

statt € 469,-

statt € 379,-

statt € 49,99

3436284 Aromaöl Relax € 10,99
3436292 Aromaöl Harmony € 10,99
3436241 Aromaöl Vitality € 10,99
4033639 Aromaöl Sleep Well € 10,99

10ml

100ml
Tank

2.000
Watt

bis
15m² € 33,99

PASSEND ZUR 
WEIHNACHTSZEIT

EXKLUSIVE  
FACHHÄNDLER

AKTIONEN

Full
HD

HD

EEK
A

EEK
A

Fernsehr 32 VLE 5700 BN

Art.-Nr. 4307968 
Abmessungen mit Standfuß: 	                                    735 x 483 x 190 mm
Auflösung: 		                                                                                   HD, 200 HZ
Tuner: 		                                                                                  DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 	                                                                                    80cm
Ausstattung:	                                                                                  USB-Recording

Haartrockner Retro

Der Haartrockner im angesagten Retrolook ist mit 3 
Heiz- und 2 Gebläsestufen sowie einer Abkühlstufe 
zum Fixieren des Stylings ausgestattet. inkl. Diffusor, 
Stylingdüse und einem Beautycase im Retrolook

4281047 D4110OP Rosa € 39,99
4281039 D4110OB Blau € 39,99

statt € 49,99

€ 39,99


